
令和元年 第２回真室川町教育委員会臨時会 会議録 

 

令和元年６月５日（水）午後４時より、真室川町中央公民館研修室２において令和元

年第２回真室川町教育委員会臨時会を開催した。 

 

１．出席委員    教  育  長    門脇  昭 

          委     員    遠田 且子 

          委     員    井上 夏来 

          委     員    山田 敏一 

          委     員    鮭延三枝子 

２．事務局出席者  教 育 課 長    髙橋 雅之 

          指 導 主 幹    浅沼 幸治 

学校教育担当 

          課 長 補 佐    山田 千穂 

          生涯学習担当 

          課 長 補 佐    須田 英樹 

          子育て支援担当 

          課 長 補 佐    佐藤 洋子 

  

３．会議案件 

  日 程 第 １ 議案第２２号 

         真室川町教育委員会外部評価委員の委嘱について 

  日 程 第 ２ 議案第２３号 

         町議会の議決を要する事件の議案（令和元年度安楽城保育所 

改修工事請負契約の締結）について 

日 程 第 ３ 議案第２４号 

町議会の議決を要する事件の議案（令和元年度釜渕保育所改 

修工事請負契約の締結）について 

  日 程 第 ４ 議案第２５号 

        町議会の議決を要する事件の議案（令和元年度真室川中学校 

屋外運動場改修工事請負契約の締結）について 

  日 程 第 ５ 議案第２６号 

令和元年度教育予算補正案の原案について   

  日 程 第 ６ その他 

  日 程 第 ７ 閉 会 

         

   



 

４．会議の経過 
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鮭延委員 

本日の出席委員は４名です。定足数を満たしておりますので、ただいま

より令和元年第２回真室川町教育委員会臨時会を開催いたします。本日

の案件は、日程第１から日程第７までとなっております。次第に従いまし

て、進めてまいりますので、よろしくお願いします。 

始めに、日程第１の議案第２２号「真室川町教育委員会外部評価委員の

委嘱について」を議題といたします。委員の委嘱となります。事務局から

説明いたします。 

 (議案第２２号を説明) 

社会教育分野の方がいないのではないかと気になりますが、どのような

考え方で選ばれましたか。 

これまで、各分野の充て職でお願いしたこともありましたが、今回は意

見を言っていただける方、一層の制度の活性化という視点で選んでおりま

す。 

 委員には、神室少年自然の家での勤務と他市町村の教育相談員の経験が

ある方、首都圏出身で教員経験もある幅広い視点からの見方が期待できる

方、そして、保護者として子育てだけでなく、ＰＴＡ活動や読み聞かせ活

動で活躍された方を選んでおります。それぞれの立場から点検と評価をし

ていただけるものと思います。 

 委員の数は５人以内と規則にありますが、３人となっています。もっと

多く委嘱した方が様々な意見をいただけるのではないでしょうか。 

 外部評価委員は任期２年となっておりますが、昨年度までの委員も３人

でした。３人を基本に、公募による町民代表を加えて、４人としていたこ

ともありましたが、公募に対して、なかなか応募がない実情もありますの

で、今回は３人として提案しております。次回の委嘱時には、公募を含め、

考えてまいりたいと思います。 

それでは、議案第２２号はご承認いただけますか。 

はい。 

承認いただきましたので、次に進みます。日程第２の議案２３号「町議

会の議決を要する事件の議案（令和元年度安楽城保育所改修工事請負契約

の締結）について」から日程第４の議案第２５号「町議会の議決を要する

事件の議案（令和元年度真室川中学校屋外運動場改修工事請負契約の締

結）について」までは、議会関係ですので、一括で事務局から説明いたし

ます。 

 (議案第２３号から議案第２５号まで一括説明) 

保育所改修工事の工期はいつまでですか。 
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指導主幹 

どちらとも１１月末、降雪期の前までとしています。保育を受け入れな

がらの改修工事となりますので、十分、安全面を確保し、進めたいと思い

ます。 

平日、保育をしながら工事するということだと、土日の工事を考えるべ

きだと思いますが、どのような予定ですか。 

保育をしながらの工事となるため、平日の保育にあっては昼寝もします

ので、日中、音を出さない制限があることや土日の工事が必要になる旨を、

入札前に業者に伝えているところです。 

安全が大事ですので、安全確保に万全を期していきたいと思います。 

中学校のグラウンド改修工事は大変いいことだと思いますが、子ども達

の勉強に支障がないようにしてほしいと思います。 

学校に工事関係者など、普段見慣れない方が多く来ると思うので、働く

人に興味を持つ機会としてほしいという期待があります。生徒たちにとっ

て、一つの学ぶ機会になろうかと思います。工事関係者にあいさつをする

ことや工事の様子など見ることは普段ないことなので、ためになると思い

ます。 

工事を行うにあたっては、特に保育所ですが、近隣住民の方に影響を与

える部分もありますので、ごあいさつを含め、配慮してまいりたいと思い

ます。 

それでは、ご承認いただきたいと思います。議案第２３号はご承認いた

だけますか。 

はい。 

議案第２４号、ご承認いただけますか。 

はい。 

議案第２５号、ご承認いただけますか。 

はい。 

承認いただきましたので、次に進みます。日程第５、議案第２６号「令

和元年度教育予算補正案の原案について」です。事務局から説明してくだ

さい。 

 (議案第２６号を説明) 

ご質問ありませんか。なければ、議案第２６号はご承認いただけますか。 

はい。 

日程第６、「その他」として、委員の皆さんからご意見があればお伺い

したいと思います。 

子どもの通学路の安全確保について、どのように取り組んでいるかお伺

いします。 

まずは、通学路の安全を確保するため、地域学校安全指導員によるパト
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ロールや、警察、道路管理者との合同点検による危険個所の把握と解消を

図っているほか、最近、報道を賑わせている事案の発生に伴い、見守り等

について、学校との情報の共有を図っております。また、学校では被害を

避ける、危険を予知する、回避する力を養う教育を行っているところです。 

最近の事故をみると逃げる訓練というものをしていかなければならな

い必要を感じます。最後は自分で守る意識を高める必要があると思いま

す。不審者情報、パトロールなども手を尽くしていきたいと思います。 

危険情報が手に入るように環境整備していくことが大事だと思います。 

 育ちの過程とか精神的なものが関係する犯罪かなと感じます。発達段階

でのケア、育てるという周りの人のかかわり方が大事だと感じます。解決

策はないですが、義務教育のうち手立てを講じられないのかなと思いま

す。 

 安全対策として、スクールバスにドライブレコーダーを装着してはどう

でしょうか。 

 案として、承りたいと思います。 

様々なご意見をいただきましたが、今後の教育行政にいかしてまいりま

す。それでは、全体を閉じますが、よろしいですか。 

はい。 

日程第７、閉会となります。大変ありがとうございました。 

 ありがとうございました。 

 


